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PRIMERA PARTE:

En cada ejercicio, determine si la afirmacion es verdadera o falsa, y a continuacion elija el enunciado que justifica la
respuesta. Encierre con un circulo la letra que corresponde a su seleccion.

Cada ejercicio vale 1 punto, y no se otorgan puntajes parciales (por ejemplo, si usted respondié bien la parte del V o F,
pero eligié mal la justificacion, no obtendra puntaje por ese ejercicio).

Ejercicio I:
Adpa;tlr de 183%se Se satisfacian los reclamos de los inmigrantes.
iﬁw O(?rtirr:)tgsn::?)n:oalsa B  [Se cumplia con lo prometido en la campafa presidencial.
cregcién del Registro porque El gobierno busco popularidad y las adoptd de la plataforma electoral
L : . radical.
Civil y el Matrimonio - - -
y Civil D Se buscaba que el Estado tuviera mayor presencia en la sociedad.
Ejercicio Il:
Segun el texto de A Las poll’ti(_:as implementadas dieron la espalda a la sociedad y la
Poliarquia desarrollado empobrecieron
por Margarita Batlle, el B La libertad de expresion se manifestd ampliamente; habia partidos diferentes
Régimen politico vigente oraue y elecciones limpias
en el gobierno de porg c Todos los gobiernos argentinos deben ser considerados poliarquias porque
Yrigoyen (1916-1922), asi lo establece la Constitucion Nacional.
no puede ser considerado D |Yrigoyen extendio el fraude electoral y neutralizo la vigencia de la ley Saenz
poliarquico. Pefia.
Ejercicio l11:
Segun lo desarrollado por A [Peron mantuvo la ensefianza de la religion catélica en los colegios estatales.
L.A. Romero, Peron B [Perdn apoyo a la Iglesia en su lucha contra la homosexualidad y el aborto.
mant_uvo €n su primer porque C  [Perdn recibi6 el apoyo de la Iglesia con la creacion de la UES
gobierno (1946-52) Perdn cerrd publicaciones catolicas y promovio la ley de divorcio.
buenas relaciones con la D
Iglesia Catolica
Ejercicio IV:
Segtin L. A. Romero, el A Se sancionaron leyes que aseguraban estabilidad a los dirigentes sindicales
triunfo electoral de - - - — - —
Hipélito Yrigoyen (1916) porque B |El presidente contd con el apoyo incondicional del partido socialista.
abrié un periodo C  [Tuvieron lugar los conflictos obreros de la Semana Tragica y la Patagonia
prolongado de paz social D |El Estado frend los posibles conflictos a través de Decretos Presidenciales.
Ejercicio V:
Los intereses britanicos fueron dominantes hasta después de la Segunda
De acuerdo con Luis A. A [Guerra  Mundial, cuando comenzaron a ser superados por los
Romero, para la economia norteamericanos, aunque los ingleses siguieron siendo importantes.
argentina del periodo B Los intereses econc')micos que mas ianuyer_on en la vida economica, politica
1880 a 1945 fueron oorque y social de la Argentina fueron los de Brasil.
_ determlnantfas .|05 C Los Unicos intereses econdémicos que influyeron la vida econémica, politica
mtereses_ economicos y y social de la Argentina, en ese periodo, fueron los de Estados Unidos.
comerciales con Gran La economia argentina fue determinada por los intereses econémicos de
Bretana. D |muchas potencias extranjeras y no s6lo Gran Bretafia, que no fue tan
relevante.
TALON PARA EL ALUMNO. Materia: Tema:

Recorte este talon y copie aqui sus respuestas.
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SEGUNDA PARTE:

En cada ejercicio, determine si las afirmaciones son verdaderas o falsas, escribiendo V o F en el casillero que
acomparia a cada una. No deje casilleros en blanco.

Cada ejercicio vale 1 punto, y no se otorgan puntajes parciales, es decir, cualquier respuesta incorrecta implicara no
obtener puntaje en ese ejercicio.

Ejercicio VI:
Romero sefiala que la primera guerra mundial (1914-1918) generd consecuencias en la Argentina, entre ellas:

' La consolidacién de empresas y capitales ingleses reforzados por el triunfo en la guerra.
La reduccién del turismo europeo en Argentina y de los ingresos que estos traian.
VI |Una baja importante en los precios de los productos que exportaba la Argentina.

Ejercicio VII:
Yrigoyen y Perdn son reconocidos hasta hoy por liderar procesos de inclusién de sectores sociales que estaban

excluidos del Estado

F |Yrigoyen y Per6n no tuvieron elementos en comdn en sus politicas sociales porque uno era radical y el otro peronista.
Las politicas de Yrigoyen y Peron son reconocidas porque favorecieron a las clases medias y los trabajadores,

respectivamente.
F Perén fue autor de politicas inclusivas y favorables a los obreros, pero Yrigoyen represent6 al Estado liberal.

Ejercicio VIII:
Entre las caracteristicas del Estado de bienestar Enrique Garcia menciona que:

F |Lainclusion social queda en manos de las cooperativas y la Iglesia.

Ejercicio IX:
L. A. Romero sefiala entre algunas de las causas del golpe de Estado de 1930 las que se detallan a continuacion

Y
La creacion de la Juntas Reguladoras de la Produccion.
|

Ejercicio X:
La relacién del gobierno de Juan D. Perdn (1946-1955), segln lo expresado por Luis A. Romero, con los gobiernos
norteamericanos tuvo gran importancia para comprender algunos aspectos de las politicas del peronismo en el poder

porque

Los militares que apoyaban a Perdn tenian divisiones internas entre apoyar o no las politicas de Estados Unidos para
Ameérica Latina y Perdn hacia equilibrio entre ellos.

El gobierno norteamericano intervino -a través del embajador Braden-, en las elecciones presidenciales en contra de
Per6n, apoyando a la formula rival.

La hostilidad norteamericana se sostenia tanto por razones de competencia comercial en cereales y carnes como por la
neutralidad que Perdn y los militares argentinos sostuvieron durante la Segunda Guerra.

TALON PARA EL ALUMNO. Materia: Tema:
Recorte este talon y copie aqui sus respuestas.

Ejercicio:
Ejercicio:
Ejercicio:
Ejercicio:

Ejercicio:



